
GENERADORES DE EJERCICIOS www.vaxasoftware.com/gp

Problemas de cambio de base de vectores y matriz de cambio  

1)  Hallar las coordenadas del vector w =
 –5  

 –2  
 en la base B = 

 –1  

 –1  
,  

 –1  

   0  
.

2)  Hallar las coordenadas del vector w =

 16  

 –1  

 13  

 en la base B = 
   1  

   1  

 –1  

,  
 7  

 3  

 6  

,  
 –3  

   0  

   2  

.

3)  Sean las bases del espacio vectorial de ℜ2 siguientes:

B = 
 –3  

 –2  
,  

 5  

 1  
,    C = 

 –1  

   0  
,  

 2  

 1  
.

Hallar la matriz para el cambio de base de las coordenadas de vectores dados en la base B a la nueva base C.

4)  Sean las bases del espacio vectorial de ℜ2 siguientes:

B = 
 2  

 3  
,  

 –1  

 –1  
,    C = 

 1  

 0  
,  

 1  

 1  
.

a) Hallar la matriz de cambio de base de B a C.

b) Siendo v un vector cuyas coordenadas en la base B son vB = 
 –2  

   1  
, hallar sus coordenadas en la base 

canónica y en la base C usando la matriz de cambio de base.

5)  Sean las bases del espacio vectorial de ℜ3 siguientes:

B = 
   2  

 –3  

   1  

,  
   4  

 –5  

   5  

,  
   0  

 –2  

   1  

,    C = 
 1  

 1  

 1  

,  
   0  

 –2  

   1  

,  
 5  

 0  

 4  

.

Hallar la matriz para el cambio de base de las coordenadas de vectores dados en la base B a la nueva base C.

6)  Sean las bases del espacio vectorial de ℜ3 siguientes:

B = 
   0  

 –2  

 –5  

,  
   2  

 –4  

   1  

,  
 –1  

 –4  

 –5  

,    C = 
 1  

 0  

 1  

,  
   2  

 –2  

   3  

,  
 –1  

   2  

   1  

.

a) Hallar la matriz de cambio de base de B a C.

b) Siendo v un vector cuyas coordenadas en la base B son vB = 
   2  

   4  

 –3  

, hallar sus coordenadas en la base 

canónica y en la base C usando la matriz de cambio de base.
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Soluciones:

 1)   wB = 
 2  

 3  

 2)   wB = 
 –7  

   2  

 –3  

 3)  PBC = 
 –1  –3  

 –2    1  
.

 4)  a)  PBC = 
 –1    0  

   3  –1  
,    b)  v = 

 –5  

 –7  
,   vC = PBC·vB   →   vC = 

   2  

 –7  
.

 5)  PBC = 
 –3  –1    0  

   0    2    1  

   1    1    0  

.

 6)  a)  PBC = 
   0  –1  –3  

 –1    1    0  

 –2  –1  –2  

,    b)  v = 
 11  

 –8  

   9  

,   vC = PBC·vB   →   vC = 
   5  

   2  

 –2  

.
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